

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ

Στην Αθήνα σήμερα 5 Ιουλίου 2017, στα γραφεία του Συνδέσμου, μεταξύ :

α) Της δευτεροβάθμιας συνδικαλιστικής οργάνωσης με την επωνυμία **“Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενέργειας”**, που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Σωνιέρου αρ. 18 και Κ. Παλαιολόγου), νόμιμα εκπροσωπείται για την υπογραφή του παρόντος πρακτικού από τον Παναγιώτη Κοντουσιάδη και θα αναφέρεται στο εξής για ευκολία **“ΠΟΕ”**,

β) Του ΝΠΙΔ με την επωνυμία **“Επαγγελματικό Ταμείο Επικουρικής Ασφάλισης Προσωπικού Εταιριών Πετρελαιοειδών”** που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Χρ. Λαδά αρ. 1), νόμιμα εκπροσωπείται για την υπογραφή του παρόντος πρακτικού από τον Θεοδόσιο Σπυράντη και θα αναφέρεται στο εξής για ευκολία **“ΕΤΕΑΠΕΠ”** και

γ) Του Σωματείου με την επωνυμία **“Σύνδεσμος Εταιριών Εμπορίας Πετρελαιοειδών Ελλάδος”** που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Ι. Δραγούμη αρ. 46) νόμιμα εκπροσωπείται για την υπογραφή του παρόντος πρακτικού από τον Ιωάννη Αληγιζάκη και θα αναφέρεται στο εξής για ευκολία **“ΣΕΕΠΕ”**,

Στη συνάντηση παρευρέθηκαν και οι Ρομπέρτο Καραχάννας, Βασίλης Σεραφειμάκης, Ιωάννης Ζήλης, Βάλια Παπακωνσταντινοπούλου, Λένα Φραγκάκη, Παναγιώτης Κυλιντηρέας και Αντρέας Πετριανίδης

διημέφθησαν τα ακόλουθα :

ΣΕΕΠΕ

Λαμβάνοντας υπόψη τον προβληματισμό που έχει αναπτυχθεί μέχρι σήμερα σχετικά με την τροποποίηση του καταστατικού και ειδικότερα με την διοίκηση του Ταμείου και την αύξηση των εργοδοτικών εισφορών, ο Σύνδεσμος τροποποιεί την υποβληθείσα πρόταση του στα ακόλουθα σημεία:

- 1) Διατήρηση του αριθμού των μελών το ΔΣ σε 9.
- 2) Μη ανάληψη της θέσης του Αντιπροέδρου του Ταμείου από εκπρόσωπο του Συνδέσμου.
- 3) Η αυξημένη πλειοψηφία λήψης απόφασης ορίζεται σε 8 ψήφους και θα αφορά τις περιπτώσεις του άρθρου 14 παραγρ. 7 του καταστατικού του Ταμείου και επι πλέον την έγκριση του ετήσιου προϋπολογισμού.
- 4) Η αύξηση των εργοδοτικών εισφορών θα ισχύσει από την πρώτη ημέρα του ημερολογιακού εξαμήνου εντός του οποίου θα έχει δημοσιευθεί στο ΦΕΚ η σχετική εγκριτική απόφαση της τροποποίησης του καταστατικού.

ΕΤΕΑΠΕΠ

Χαιρετίζει τη σημερινή πρωτοβουλία συνάντησης των τριών πλευρών, καθώς σκοπό και στόχο έχει την εξεύρεση λύσης για το μεγάλο πρόβλημα που αντιμετωπίζει το ΕΤΕΑΠΕΠ που είναι το χρηματοδοτικό κενό. Όσον αφορά την πρόταση που κατατέθηκε από την πλευρά του ΣΕΕΠΕ τη βλέπει θετικά τονίζοντας όμως την

αναγκαιότητα απόσυρσης της θέσπισης του Γενικού Συμβουλίου για λόγους λειτουργικούς και ουσιαστικούς.

ΠΟΕ

Αν και η αύξηση των εργοδοτικών εισφορών κατά 2 ποσοστιαίες μονάδες δεν λύνει το πρόβλημα του Ταμείου ως προς το ύψος των χορηγουμένων συντάξεων η Ομοσπονδία συμφώνησε στην αύξηση αυτών των 2 μονάδων και δηλώνει επίσης ότι συμφωνεί και με την αναδρομικότητα έτσι όπως έχει τεθεί, διότι ελάχιστα επηρεάζει το τελικό ύψος των συντάξεων, αν θα είναι από 1/1/2017 ή από 1/7/2017. Από κει και πέρα δηλώνουμε ότι η Ομοσπονδία είναι αναρμόδια να διαπραγματευτεί την τροποποίηση του καταστατικού, διότι το Ταμείο, ως αυτόνομο και αυτοτελές νομικό πρόσωπο, διοικείται από το Διοικητικό του Συμβούλιο και υπόκειται στην εποπτεία του αρμόδιου Υπουργείου. Σε κάθε περίπτωση η ΠΟΕ θα τοποθετηθεί θεσμικά επί της τελικής και συνολικής πρότασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Ταμείου περί της τροποποίησης του καταστατικού του. Τέλος με αφορμή την εμπειρία μου από τη συμμετοχή μου στο Διοικητικό Συμβούλιο το Ταμείου θεωρώ ότι ο ΣΕΕΠΕ θα πρέπει να επανεξετάσει την απόφασή του για μη ανάληψη θέσης του Αντιπρόεδρου και εκπροσώπός του να αναλάβει τη θέση του Αντιπρόεδρου.

Ι. ΑΛΗΓΙΖΑΚΗΣ

Θ. ΣΠΥΡΑΝΤΗΣ

Π. ΚΟΝΤΟΥΣΙΑΔΗΣ

Ρ. ΚΑΡΑΧΑΝΝΑΣ

Β. ΣΕΡΑΦΕΙΜΑΚΗΣ

Ι. ΖΗΛΗΣ

Β. ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΥ

Λ. ΦΡΑΓΚΑΚΗ

Π. ΚΥΛΙΝΤΗΡΕΑΣ

Α. ΠΙΕΤΡΙΑΝΙΔΗΣ